

Přidejte se k našemu týmu

Astotec Automotive Czech Republic s.r.o. je předním světovým výrobcem elektrických iniciátorů a komponentů pro bezpečnostní systémy v automobilech na ochranu cestujících i chodců. **V průmyslové zóně v Brankovicích** otevíráme nová pracovní místa, která pro Vás mohou být zajímavou příležitostí v příjemné dojezdové vzdálenosti od Bučovic (10 km), Koryčan (12 km), Ždánic (18 km), Slavkova (20 km) a Vyškova (20 km).

Naším zaměstnancům pod novým jménem, ale zato s dlouhou tradicí nabízíme nejen bezpečné a příjemné pracovní prostředí, ale také perspektivu stabilního zaměstnání a atraktivní pravidelně navyšovanou mzdu.



Historie společnosti



Rádi v našem týmu přivítáme novou kolegyni nebo kolegu na pozici:

Operátor/ka výrobní linky

Budete se podílet na výrobě spolehlivých produktů, které přispívají ke zvýšení bezpečnosti automobilů a také ke zmiřování následků dopravních nehod v nejrůznějších značkách vozidel. Práce u nás je nejen dobře placená, ale i užitečná a smysluplná. Naše výrobky totiž pomáhají chránit zdraví možná i Vašich blízkých.



Pojďte k nám pracovat, jestli:

Máte chuť naučit se spoustu nových věcí.

My k tomu přidáme připravené zaškolovací plány a školitele, kteří se Vám budou věnovat, abyste uměli správně vyplňovat výrobní dokumentaci a obsluhovat naše výrobní linky.

Samostatnost, pečlivost a odpovědnost jsou Vaším poznávacím znamením.

Právě takové lidi potřebujeme, abychom mohli stále vyrábět skvělé produkty, které dělají svět bezpečnějším a na které jsme hrdí.

Rád/a spolupracujete s lidmi a nevádí Vám práce v noci.

U nás budete pracovat v týmu s ostatními operátory i se seřizovači linek a budete se střídát v denních a nočních směnách.

Záleží Vám na vlastní bezpečnosti.

Máme propracovaný systém bezpečnosti práce, protože nám na Vašem zdraví také záleží a myslíme si, že je potřeba tato pravidla dodržovat. Kromě toho budeme Vaše zdraví podporovat i skrze náš benefitní program.

Možnost spolupráce na hlavní pracovní poměr nebo brigádně!

Zaujala Vás tato pozice a chcete se o ni ucházet?

Zavolejte nám na číslo **517 302 222** nebo nám napište na **prace.acz@astotec.com**. Rádi si s Vámi popovídáme o Vašich i našich představách či možnostech a případně si s Vámi rovnou domluvíme osobní setkání.

Tato pozice Vás neoslovila, ale chcete se dozvědět o jiných pracovních příležitostech u nás?

Navštivte naše stránky **www.astotec.cz** nebo nám zavolejte na **517 302 222**! Rádi Vám řekneme, jaké možnosti by se pro Vás mohly v naší společnosti v budoucnu otevřít.



Co očekáváte od své práce?

Sepsali jsme pro Vás nejčastější otázky, které si lidé pokládají. Odpovězte i Vy třikrát ANO a pojdte pracovat k nám!

Chci pracovat bez obav, že nestihnu splnit normu a moje mzda nebude stát za nic?

Ano, chci fixní a férovou měsíční mzdu.

Očekávám od zaměstnavatele jistotu, že výplata přijde včas, ať je z čeho zaplatit složenky?

Ano, chci výplatu na účtu vždy nejpozději 15. den v měsíci.

Vadí mi, že nedostávám proplacené zákonné příplatky?

Ano, chci dostávat proplacené příplatky za noční, za víkend, za přesčas, za svátek.

Preferuji práci v pohybu bez celodenního stání na jednom místě?

Ano, chci během směny střídavě popocházet, stát nebo sedět.

Mám v úmyslu neutráčet své peníze za vlastní pracovní oblečení a boty, když mi zaměstnavatel žádné nedává?

Ano, chci dostat všechno potřebné pracovní oblečení i boty při nástupu do práce.

Toužím po práci, ve které budu mít čas si sníst svůj oběd?

Ano, chci přestávku na oběd, abych se mohl/a v klidu najíst.

Chci se zbavit práce ve špinavém prostředí?

Ano, chci pracovat v čistém prostředí.

Vyžaduji, aby se ke mně můj šéf choval slušně a lidsky?

Ano, chci práci, ve které se ke mně budou chovat s respektem.

Mám rád/a, když zaměstnavatel dělá pro své lidi něco navíc.

Ano, chci pracovat ve firmě, která se o své zaměstnance stará.

Přeji si, aby mi v práci nepadal strop na hlavu a nepršelo mi za krk kvůli hroznému stavu budovy?

Ano, chci pracovat tam, kde jsou budovy i stroje v pořádku.

Štve mě, když mě zaměstnavatel v nové práci "hodí do vody" a na vše si musím přijít sám/sama?

Ano, chci mít ke své nové práci pořádné zaškolení, abych ji mohl/a dělat dobře.

Chci se přestat bát, že se v práci zraním, protože se o moji bezpečnost nikdo nestará?

Ano, chci pracovat v podniku, kde je má bezpečnost na prvním místě.

Raději bych dostával/a celou výplatu oficiálně přiznávanou, než její část "bokem"?

Ano, chci mít jistotu, že se mi celá má mzda bude započítávat do důchodu.

Dávám přednost takové práci, ve které se fyzicky naprosto neodrovnám?

Ano, chci zodpovědnou ale fyzicky spíše nenáročnou práci.

Sním o tom, že se jednou zbavím nejistoty z propouštění v neprosperující firmě?

Ano, chci mít perspektivní práci v rostoucí a rozvíjející se společnosti.